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Na vroloyisere TG TWES TOV TAPUGTAGEDV:

A" T'vuvasiov

01| (+2) - (+3) + (+40): (45) = 02 (+40): (=2) - (~90): (+3) + (+6) - (+7) =
03 [ (=55):(+5) + (—8) - (=9) = 04 | (—48): (—12) + (+72): (+2) = (<1) () =
05 | (+2) - (1) — (—54): (+2) = 06 | (+2) - (+4) + (—64): (—4) — (+21): (—3) =

07| (-48):(~12) + (+8) - (-3) = 08 (~3§):(—3)+(—1o)f(—3)+(+24);(—3)=
09 | (—8) - (+5) + (—42): (C6) = 10 [ (—54): (+27) + (—48): (—6) = (=3) . (3:9) =
1 (#2D:(=3) = (—2) - (=7) = 12 (-85 - (+8) + (+72): (+9) — (—54): (+9) =
131 (D) - (+3) + (+20): (+1) = 14 (—48):(—8)+v(—4)-(+6)—(+54):(+6)=
15 | (+54): (+1) — (=8) - (—=9) = 16 | (—48): (+3) + (—42): (—35 —(9- (=

17 (+3)-(—1)—(—48):(+6)=‘ 181 (+2) (+9) + (+39): (-3) — (F21): (-7) =
19 (+72):(=3) + (+7) - (-3) = 20 | (—36):(—4) — (#21): (=7) — (+2) - (+4) =

21 | (=5)“ (+5) — (+60): (+1) = 22 | (+2) - (+9) — (—48): (—8) + (-64): (+2) =
23| (—64):(+4) + (-5)- (-7) = 24

(=90):(+2) + (=7) - (+9) — (+40): (+8) =
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®uvlhado 73+ A’ Topvaciov Apipnrici — Adyefpa (Zeh  — )
Yroloyiopéc Tinic aptunTik@v napacTdcemv
Nt vTohoy1oTel ) Tf| KGOEe oG omd Tig TAPAKET® APBUNTIKEG TAPACTACELS

01 [ (+2) - (+3) + (+40): (+5) = 02 | (+40):(-2) — (-90):(+3) + (+6) - (+7) =
03 | (=55):(+5)+(-8)-(-9) = 04 | (—48):(-12) + (+72):(+2) - (1) (- =
05 | (+2) - (-1) - (-54): (+2) = 06 | (+2)- (+4) + (—64): (—4) — (+21):(-3) =
07 | (—48):(-12)+ (+8)-(-3) = 08 | (=36):(-3)+(-10)-(-3)+ (+24):(-3) =
09 | (—4):(+5)+ (-42):(-6) = 10 | (-54):(+27) + (—48):(-6) - (-3) - (+9) =
1 | (+20):(=3) - (=2)- (=) = ' 12 | (=8) (+8) + (+72): (+9) — (-54): (+9) =
13 | (1) (+3) + (+20): (+1) = 14 | (-48):(=8) + (-4) - (+6) — (+54): (+6) =
15 | (+54):(+1) - (-8):(-9) = 16 | (—48):(+3)+ (—42):(-3)—-(-49)- (- =
17 | (+3): (1) - (-48):(+6) = 18 | (+2) - (+9) + (+39):(-3) - (+21):(-7) =
19 | (+72):(=3) +(+7) - (-3) = 20 | (-36): (-9 - +2D: (- - +2) - (+4) =
21 | (=5)- (+5)— (+60):(+1) = 22 | (+2) (+9) — (—48): (—8) + (—=64): (+2) =
23 | (—64):(+H) +(-5)- -1 = 24 | (-90):(+2) + (=7) - (+9) — (+40): (+8) =
L

s'fa'?nf, ACE Scanner



